




	Урок: Обществоведение 
	Дата:
	Kлас: 11

	Tема: Динамика состава население и  социальная политика государства    

	Связь с предыдущими знаниями: Основы гражданского права

	Цель урока:  определение понятий «гендерная политика», «демографическая безопасность», «демографическая политика», «конфессиональная политика», «молодёжная политика», «национальная политика»
Учащиеся будут уметь:
объяснять и конкретизировать примерами динамику социального состава населения, основные направления демографической, национальной, конфессиональной, молодежной и гендерной политики белорусского государства
Задачи личностного развития: 
развивающая: способствовать развитию навыков работы с учебным пособием, иллюстрацией, работать в группе.
воспитательная: формирование гражданской позиции и развитие личности. 
Тип урока:  комбинированный урок  
Материалы и дидактические пособия:
1. Пособие для 11 кл. 2021 года издания.
2. Мультиборд
3. Мобильный телефон с доступом в интернет.

	Ход урока:
1. Оргмомент.
2. Проверка д/з
карточки, устный опрос по электронным заданиям
3. Целеполагание
4. Актуализация знаний 
Обьясните «Брак порождает взаимные права и обязанности супругов?
	План темы 
	Деятельность учителя 
	Деятельность учеников 

	1. Социальный состав населения   
	Организация работы с понятием с.196  учебного пособия 

Организация работы с заданием с.197
	Запись в тетрадь




Беседа с классом


	2. Демографическая политика 
	Организация работы с понятием с.197  учебного пособия 

Организация беседы с опорой на схему
	Запись в тетрадь




Беседа с классом

	3. Гендерная политика
	Организация работы с понятием с.199  учебного пособия 

Организация беседы с опорой на схему
	Запись в тетрадь




Беседа с классом

	4. Молодежная политика 
	Организация работы с понятием с.201  учебного пособия 

Организация беседы с опорой на схему
	Запись в тетрадь




Беседа с классом

	5. Национальная политика 
	Организация работы с понятием с.202  учебного пособия 

Организация беседы с опорой на схему
	Запись в тетрадь




Беседа с классом

	6. Конфессиональная политика 
	Организация работы с понятием с.202  учебного пособия 

Организация беседы с опорой на схему
	Запись в тетрадь




Беседа с классом




	Закрепление: выполнения задания в рабочей
тетради с.____


	 Ответ на ключевой вопрос

	[bookmark: _GoBack]Домашнее задание:  § 19-20, в.5 с.207 (письменно) 








